
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2013–2014 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Wilders, De Graaf en Helder (allen PVV) aan de 
Ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en 
Justitie over de anti-Israëldemonstratie (ingezonden 15 juli 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 
6 augustus 2014). 

Vraag 1
Weet u dat er bij de anti-Israëldemonstratie, die vandaag in Den Haag werd 
gehouden, hakenkruizen werden getoond, de Hitlergroet werd gebracht, en 
islamitische terreurvlaggen werden getoond?1 

Vraag 2
Waarom is daar niet tegen opgetreden? Waarom zijn mensen die met 
nazivlaggen met hakenkruizen of islamitische terreurvlaggen zwaaiden, of 
mensen die de Hitlergroet brachten niet ter plekke gearresteerd? Deelt u de 
mening dat de burgemeester van Den Haag hier heeft gefaald? 

Vraag 3
Bent u bereid alsnog via videobeelden te achterhalen welke demonstranten 
de genoemde symbolen toonden en de Hitlergroet maakten, en hen alsnog 
op te pakken, vast te zetten en, in geval van een dubbel paspoort, het 
Nederlandse paspoort af te nemen, tot persona non grata te verklaren en 
Nederland voor altijd uit te zetten? Zo neen, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, dat de schriftelijke vragen van de leden Wilders, De Graaf 
en Helder (allen PVV) over de anti-Israëldemonstratie (ingezonden 15 juli 
2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

1 Anti-Israëldemonstratie op Spuiplein te Den Haag, zaterdag 12 juli 2014.
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